
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

10749

SIMCOE LLC

1199 MAIN AVE SUITE 101

DURANGO Zip:State: 81301CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Arthur, Denise denise.arthur@state.co.us

Labowskie, Steve steve.labowskie@state.co.us

, General sjninspections@ikavenergy.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

2 of 3 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

403156739

Date Received:

10/04/2022
FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 690203356

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 08/30/2022 FIR Submit Date: 09/06/2022 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: SIMCOE LLC Company Number: 10749

Address: 1199 MAIN AVE SUITE 101

City: DURANGO Zip: 81301State: CO

LOCATION - Location ID: 312083

Location Name: Tiffany Number: 5 County:

Qtrqtr: SWSE Sec: 20 Twp: 33N Range: 6W Meridian: N

Latitude: 37.085058 -107.519749Longitude:

FACILITY - API Number: 05-067-             -00

Facility Name: Tiffany Number: 5

Qtrqtr: SWSE Sec: 20 Twp: 33N Range: 6W Meridian: N

Latitude: 37.085058 -107.519749Longitude:

312083Facility ID:

2

Corrective Action: Install or repair required BMPs per Rule 1002.f.(2) Date: 09/02/2022

Operator 
Comment:

Work documented in this FIRR and its attachments to address inspection items and mitigate potential stormwater 
impacts started at the receipt of the inspection (09/06/2022) and continued to 10/01/2022.  Installed wattles are 9-
inches in diameter. The perimeter berm was trenched in and the soil piled up at the wattles was lowered to the 

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/01/2022

CA# 164351

CORRECTIVE ACTIONS: 

Overall Status: CAC
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

403156739 FIR RESOLUTION SUBMITTED

403156870 inspection report delivery email

403186943 Tiffany 5 Stormwater Management BMP photos
Total Attach: 3 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

correct height. See the attached photos; note photos were taken are various times during the implementation of 
the additional controls.

3

Corrective Action: Install or repair required BMPs per Rule 1002.f.(2)
BMP's must be installed per good engineer practice.

Date: 09/02/2022

COGCC
Representative:

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

Work documented in this FIRR and its attachments to address inspection items and mitigate potential stormwater 
impacts started at the receipt of the inspection (09/06/2022) and continued to 10/01/2022. Tracking was redone 
perpendicular to the slopes.  Rock run downs with angular rock and geotextile are installed.  Additional BMPS are 
installed including: west side diversion ditch with rock check dams; 6 sets of straw bales on the location's south 
side (oriented correctly, trenched in, abutted, and staked) to mitigate sediment from entering the drainage; pad 
surface aggregate which will assist with stabilization; diversion berms on pad edges to direct flow to the rock 
rundowns; and diversion berm and grading at access road entrance to pad to direct flow to the pad surface. See 
the attached photos; note photos were taken are various times during the implementation of the additional 
controls.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 10/01/2022

CA# 164352

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

The inspection report was not delivered via the COGCC system until 09/06/2022 (see attached email) so the 09/02/2022 
due date was not attainable. Pad construction was not complete at the time of inspection so not all planned BMPs such 
as pad aggregate were yet installed.  SIMCOE is actively engaged with this site's stormwater control and mitigation which 
includes regular ongoing inspections by a third party consultant. Seeding with hydromulch and tackifier is planned for 
mid-October which will further stabilize the location for stormwater.

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Katherine Feir Signed:

Title: Compliance Coordinator Date: 10/4/2022 2:22:30 PM
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